
ДО 
ДИРЕКТОРА НА  
РИОСВ – ВРАЦА  

УВЕДОМЛЕНИЕ 

за инвестиционно предложение 
 

от "ИМЕКС ТРЕЙД" ООД Враца, ЕИК 200314634, адрес гр.Враца 
бул.“2ри юни“№72 А,  
(име, адрес и телефон за контакт) 

Пълен пощенски адрес:  

Телефон, факс и ел. поща (е-mail): тел. 0886 619169-Васил Лониев Осенски пълн. 

№3458/01.08.2023г. 

Управител или изпълнителен директор на фирмата възложител Пламен Николаев 

Лазаров 
 

Лице за контакти: 0888 830148-инж.Румяна Савова 
 

УВАЖАЕМИ Г-Н/Г-ЖО ДИРЕКТОР, 
 

Уведомяваме Ви, че 
  

"ИМЕКС ТРЕЙД" ООД Враца, ЕИК 200314634 управител Пламен Николаев 
Лазаров, 
 

 има следното инвестиционно предложение: Да изгради ОБЕКТ:ТРАНСФОРМАТОРЕН 
ПОСТ 250kVA,20/0,4kV по стандарт на "ЕРМ ЗАПАД"ЕАД в УПИ XVI-115, 
местност "Екледжето", кабелна канална система, кабелни линии ЦрН и НН 
за ел.захранване на новообособените имоти в кв.45а, гр.Враца 
ПОДОБЕКТ:   ТРАНСФОРМАТОРЕН ПОСТ 250kVA,20/0,4kV 

Характеристика на инвестиционното предложение: 
 

Резюме на предложението: Строежът се състои от подземни кабелни линии и комплектен 
трансформаторен пост монтирани на открито.  
•Кабелна линия  20kV  и кабелни линии НН-Кабелната линия ще служи за пренос на 
електрическа енергия и ще работи с напрежение  20kV и честота 50 Hz. Кабелните  линии 
НН  ще служат за пренос на електрическа енергия и ще работят с напрежение  0,4kV и 
честота 50 Hz.  Всички кабелни линии ще бъдат положени подземно в кабелна канална 
система в бетонов кожух, което не води до разпространение на огън на открито.  
•Трансформаторен пост-БКТП е  бетонен комплектен трафопост БКТП, в който са обособени 
два отсека - разпределителната уредба СрН, табло ниско напрежение и трафокилия. РУСрН 
е изпълнена с комплектни разпределителни устройства 20kV, с мощностни разединители в 
среда от елегаз. Табло ниско напрежение e изработено от стоманена конструкция – скелет 
от ПЕЗ 40/20/2 мм и стоманена ламарина с дебелина 1,5 мм. Линията от трансформаторите 
до главният прекъсвач в ТНН е оразмерена за трансформатори ТМ 250kVА 0.4/20kV и е 
изпълнена с проводник NYY 2х(4x185мм2). Силовият трансформатор е разположен в отделно 
трансформаторно помещение-килия, изолирано от другите помещения. Трансформаторът 
ще бъде 250 kVА, маслен, херметичен  съдържащ съдържащ 264 кг трансформаторно масло 
. Връзката между КРУ и трафомашината се осъществява чрез кабел САХЕкТ 3x1х50 mm2,  
присъединен от страна на трансформатора с кабелни глави. Под трафокилията е предвиден 
маслоприемник, оразмерен да поеме цялото количество масло.  
ПЪТИЩА И ПОДХОДИ ЗА ПРОТИВОПОЖАРНИ ЦЕЛИ-От север имотът граничи асфалтирана 
улица с ширина  4,0m, а в зоната на имота се предвижда да се изгради асфалтов път за 
достъп до имотите с ширина 6,0м, който ще се използва и за противопожарни цели, като 
минималната изискуема ширина за противопожарни цели е с ширина минимум 3,5.  
Пътищата за противопожарни цели се проектират с настилка, оразмерена за автомобил с 
минимално натоварване 100 kN/ос за всякакви атмосферни условия. 



(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно 
предложение и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно 
приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС)  

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други 
свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на 
съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, 
газопровод, електропроводи и др.), предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на 
изкопите, ползване на взрив: 

От СРС нов до трафопоста кабелът ще бъде положен в земен изкоп 
1.0/0,5м. Изкопните работи на почвата е възприета III категория. 
3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на 
въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на 
съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон, орган по 
одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон: 

   Захранването на обекта  с електрическа енергия ще се изпълни от 
въздушен електропровод ВЕ „Скакля“ 20кV и ВЕ“Вратица“ 20кV. 
4. Местоположение: (населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се 
посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни 
проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на 
елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и 
територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, 
схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура) 

УПИ XVI-115, местност "Екледжето"гр. Враца.  
5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията: 
(включително предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди – чрез обществено 
водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или водовземане или ползване на повърхностни води 
и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от 
изграждане на нови) 

   По време на строителството и експлоатацията на обекта ще се използват 
природни ресурси-ток и вода. 
6. Очаквани вещества, които ще бъдат емитирани от дейността, в т.ч. приоритетни и/или опасни, при 
които се осъществява или е възможен контакт с води: 

Не се предвиждат емисии на вещества от дейността. 
7. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:  

Не се очакват емисии вредни вещества. 
8. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране: 

По време на строителния процес няма да бъдат генерирани вредни 
отпадъци. Очаква се да се генерират строителни отпадъци, които ще бъдат 
своевременно извозвани на площадка за строителни отпадъци, указана от 
Община Враца. По време на експлоатацията на обекта ще се генерират 
битови отпадъци. 
9. Отпадъчни води:  

Няма отпадни води от дейността пренос на ток. 
(очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, промишлени и др.), 
сезонност, предвидени начини за третирането им (пречиствателна станция/съоръжение и др.), 
отвеждане и заустване в канализационна система/повърхностен воден обект/водоплътна изгребна 
яма и др.) 
10. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на 
предприятието/съоръжението:  

Не се очаква наличие на опасни химични вещества. 

(в случаите по чл. 99б от ЗООС се представя информация за вида и количеството на опасните 
вещества, които ще са налични в предприятието/съоръжението съгласно приложение № 1 към 
Наредбата за предотвратяване на големи аварии и ограничаване на последствията от тях)   
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